Конспект интегрированного занятия по ознакомлению с окружающим для детей старшей группы.
 
Тема: «День Государственного флага Российской федерации»
 
Цель: Расширение представлений детей о празднике – День Государственного флага Российской федерации.
Задачи: - познакомить детей с историей своей страны, с историей праздника День Российского флага;
- продолжать работу по расширению кругозора детей, и познавательной активности;
- уточнить и расширить знания детей;
- воспитывать любовь к Родине;
- продолжать учить аккуратности при наклеивании комочков из бумажных салфеток;
- Развивать коммуникативные навыки;
Материалы: музыкальный центр; запись Гимна России; листы А4, листы шпажка, клей-карандаш, цветные салфетки – по количеству детей.
Ход занятия
Дети сидят полукругом.
Воспитатель перед ними, в руках у него Российский флаг.
Воспитатель: Здравствуйте, дети. Сегодня мы с вами будем говорить о новом для нашей страны, но очень важном празднике. Сегодня очень важный для нашей страны праздник – День Государственного флага Российской федерации. Этот праздник один из самых молодых. В нашей стране он отмечается с 1994 года 22 августа.
Флаг – важный символ нашей страны. Можно даже сказать главный. Например, проходят олимпийские игры – наши участники обязательно стоят под флагом своей страны, идём на парад – несём флаг своей страны.
Наш флаг несёт в себе память о прошлом, часть нашего настоящего и взгляд в будущее. Скажите, сколько цветов на нашем Российском флаге?
Ответы детей.
Воспитатель:  Праздник нашего флага даёт нам возможность почувствовать себя частью большой страны. Уважение к флагу – это уважение к истории своей страны, своего народа.
Ребята вы знаете, что у каждого цвета есть своё значение и присутствуют они в нашем флаге совсем не случайно. Давайте проговорим и постараемся запомнить, что
Белый цвет – мир,
Синий – небо,
Красный – мужество.
Воспитатель: Ребята, предлагаю вам поиграть в игру, которая поможет вам запомнить цвета Российского флага.
Игра «Триколор»
Цель игры: запоминание детьми цветом Российского флага.
Материалы: три флажка: белый, синий и красный.
Правила игры: Ведущий поднимает поочерёдно флажки белого, синего и красного цветов. Дети выполняют движения, в зависимости от того, какой флажок поднял ведущий:
Белый – дети поднимают руки вверх и машут,
Синий - дети руки в стороны и плавно поднимают и опускают их (волны),
Красный – дети маршируют, руки на поясе.
Белый – самый верхний цвет на флаге – дети поднимают руки вверх и выполняют движение,
Синяя полоса – расположена в центре флага – движение рук так же выполняется по середине относительно роста ребёнка,
Красная полоса на флаге самая нижняя – работают ножки – маршируют.
(Дети играют в игру).
Воспитатель: Ребята, поиграли, молодцы. Садитесь на свои места за столы. Сегодня у вас будет уникальная возможность сделать флаг своими руками.

Воспитатель:
Перед вами прямоугольные листы бумаги, разделённые на три части двумя продольными линиями. Возьмите цветные салфетки  и комочками из этих салфеток раскрасьте его в те цвета, которые есть на флаге нашей России.
Давайте вспомним, какие цвета на флаге России?
Ответы детей.
- Приклеим полотно флага на шпажку.
Рефлексия.
Воспитатель: Ребята, наше занятие подходит к концу. Скажите, пожалуйста, какой же праздник отмечают в нашей стране 22 августа.
Ответы детей.
Воспитатель: Правильно, День Государственного флага Российской федерации. Скажите, какие цвета присутствуют в нашем флаге?
Ответы детей.
Воспитатель: Молодцы ребята!
Итог занятия.
  Воспитатель: Дети, в честь нашего флага звучит сегодня Гимн Российской федерации.
Встаньте, пожалуйста, поднимите свои флаги.
[bookmark: _GoBack]  Воспитатель: На этой торжественной ноте мы заканчиваем с вами наше занятие. Сегодня в ваших дома будет стоять флаг нашей родины – России.
Берегите его. Это важный государственный символ нашей большой и самой лучшей страны – России.                                                                                                                                  
